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Data inv. 09/01/2015

ISS 10603 Musica
a
stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1624
1 partitura
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
*Bassi numerati per accompagnare : ridotti ad intavolatura a due violini e viola / opera postuma del padre Stanislao Mattei. -
[Partitura]. - Milano : F. Lucca , [circa 1867]. - 204 p. ; 29 cm. ((Sul front.: Tratta dall'originale esistente nella ricca Biblioteca del
liceo musicale di Bologna

ISS 10607 Musica
a
stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1625
16 parti
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
Le *pianiste au concert, suite de nouvelles compositions brillantes pour le pianoforte avec accompagnement d'orchestre ou de
quatuor (ad libitum) par Charles Czerny, n. 1. - Vienne : chez Artaria & comp., [183.]. - 16 parti (3, 3, 3, 3, 2, 2, 1, 1, 2, 2, 1, 1, 2,
2, 2, 1 p.) ; 35 cm. ((Titolo della copertina. - Sulla copertina il n. 1 è manoscritto. - Le parti recano Introduzione e Rondò. -
Descrizione basata su esemplare privo della parte di pianoforte, e senza titolo del brano contenuto. - Su Worldcat notizia del n.
2, Marche anglaise op. 280, sola parte di pianoforte.

ISS 10610 Musica
a
stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1626
1 v. di musica a stampa
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
*Sonata h-moll : rekopis Biblioteki Narodowej w Warszawie / Fryderyk Chopin ; wstepem opatrzyl Wladyslaw Hordynski. - [Rist.
anast.]. - Krakow : Polskie Wydawnictwo Muzyczne, 1954. - VII, 32 p. ; 29 x 34 cm. ((Riproduzione facsimilare del manoscritto
autografo. - Prefazione in polacco, russo, francese, inglese.(*Faksymilowane wydanie autografow F. Chopina ; 6)

ISS 10612 Musica
a
stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1627
2 parti, in unico volume
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
*Sonate per violino e chitarra : facsimile del Centone di sonate per violino e chitarra autografo di Niccolò Paganini (Ms. 5626
della Biblioteca Casanatense di Roma) / Niccolò Paganini ; a cura di Bruno Cagli. - [Rist. anast.]. - [Parti]. - Torino : ERI, ©1983.
- 2 parti (21, [70, 72] p.) ; 24 x 34 cm. ((Ristampa anastatica del manoscritto autografo. - Introduzione e due parti in unico
volume. - Paginazione delle parti manoscritta, inclusa nel facsimile.

ISS 10615 Musica
a
stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1629.1
1 parte. Rilegata con gli inv. ISS 10616 - ISS 10622
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
*Three quartetts for two violins, tenor & violoncello, composed & dedicated d.r F. Haydn by W. A. Mozart, [1st] book. - [Parts]. -
London : sold by P. H. Cardon, n. 1 Lisle street, Leicester square, [1796]. - parti ; 33 cm. ((Il numero del volume è manoscritto. -
Per la data cfr. Copac. -Contiene i quartetti KV 387, 421, 458. - Descrizione basata sulla sola parte del violino primo, di 19 p.

ISS 10616 Musica
a
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stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1629.2
1 parte. Rilegata con gli inv. ISS 10615, ISS 10617 - ISS 10622
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
*Three quartetts for two violins, tenor, and violoncello, composed & dedicated d.r Haydn by W. A. Mozart, book [2d]. - [Parts]. -
London : printed & sold by L. Lavenu, n. 23 Duke S, St. James, [179.]. - parti ; 33 cm. ((Sul frontespizio il numero del volume è
manoscritto. - Per la data cfr. Copac. - Contiene i quartetti KV 428, 464, 465. - Descrizione basata sulla sola parte del violino
primo, di 23 p.

ISS 10617 Musica
a
stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1629.3
1 parte. Rilegata con gli inv. ISS 10615 - ISS 10616, ISS 10618 - ISS 10622
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
*Mozart's tenth grand quartetto for two violins, tenor, and violoncello, [op. 35]. - [Parts]. - London : printed for T. Monzani, music
seller to his royal highness the Prince of Wales, n. 2 Pall Mall, [180.]. - parti ; 33 cm. ((Sul frontespizio il numero d'opera è
manoscritto. - Per la data cfr. Copac. - Contiene il quartetto KV 499. - Descrizione basata sulla sola parte del violino primo, di 8
p.

ISS 10618 Musica
a
stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1629.4
1 parte. Rilegata con gli inv. ISS 10615 - ISS 10617, ISS 10619 - ISS 10622
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
Livre 1. / Joseph Hayden. - [Parties]. - À Amsterdam : chez J. Schmitt marchand de musique dans le Warmoes-straat. - parti ;
33 cm. ((Per la data cfr. Copac. - Contiene i quartetti Hob. III 38, 39, 42. - Descrizione basata sulla sola parte del violino primo,
di 10 p.
FA PARTE DI
Musica 210981 REA0288290 *Trois quatuor pour deux violons, alto & violoncelle composés pas Joseph Hayden, oeuvre 18. -
[Parties]. - À Amsterdam : chez J. Schmitt marchand de musique dans le Warmoes-straat. - parti ; 33 cm. ((Opera in due volumi,
contiene i quartetti Hob. III 38, 39, 42; 41, 40, 37.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
Musica 126694 CMP0262951 *Quartetti. 4 Archi. Hob 3,39. do maggiore. Vogelquartett
Musica 126739 CMP0260445 *Quartetti. 4 Archi. Hob 3,38. mi bemolle maggiore. The Joke
Musica 126741 CMP0262775 *Quartetti. 4 Archi. Hob 3,41. sol maggiore

ISS 10619 Musica
a
stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1629.5
1 parte. Rilegata con gli inv. ISS 10615 - ISS 10618, ISS 10620 - ISS 10622
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
Livre [2.]. / Joseph Hayden. - [Parties]. - À Amsterdam : chez J. Schmitt marchand de musique dans le Warmoes-straat. - parti ;
33 cm. ((Sul frontespizio la seconda cifra romana del numero del volume è manoscritta. - Per la data cfr. Copac. - Contiene i
quartetti Hob. III 41, 40, 37. - Descrizione basata sulla sola parte del violino primo, di 11 p.
FA PARTE DI
Musica 210981 REA0288290 *Trois quatuor pour deux violons, alto & violoncelle composés pas Joseph Hayden, oeuvre 18. -
[Parties]. - À Amsterdam : chez J. Schmitt marchand de musique dans le Warmoes-straat. - parti ; 33 cm. ((Opera in due volumi,
contiene i quartetti Hob. III 38, 39, 42; 41, 40, 37.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
Musica 126737 CMP0541416 *Quartetti. 4 Archi. Hob 3,40. si bemolle maggiore
Musica 126738 CMP0260446 *Quartetti. 4 Archi. Hob 3,37. si minore
Musica 126741 CMP0262775 *Quartetti. 4 Archi. Hob 3,41. sol maggiore

ISS 10620 Musica
a
stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1629.6
1 parte. Rilegata con gli inv. ISS 10615 - ISS 10619, ISS 10621 - ISS 10622
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
*Six quartettos for two violins, a tenor and a violoncello, composed by Giuseppe Haydn of Vienna, and published by this
authority, op. 44. - [Parts]. - London : printed & sold by W. Forster musical instruments maker & music seller to their royal
highness the Prince of Wales & the Duke of Cumberland, n. 384 near Exeter Exchange in the Strand, [178.]. - parti ; 33 cm.
((Per la data cfr. Copac. - Contiene i quartetti Hob. III 44-49. - Descrizione basata sulla sola parte del violino primo, di 25 p.

ISS 10621 Musica
a
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stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1629.7
1 parte. Rilegata con gli inv. ISS 10615 - ISS 10620, ISS 10622
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
*Three quartets for two violins, alto, & violoncello, performed at the Professional Concert Hanover Square, 1789; composed by
Joseph Haydn, op. [61]. - [Parts]. - London : printed by Longman and Broderip n. 26 Cheapside and n. 13 Hay Market, music
sellers and musical instrument makers, to his royal majesty the Prince of Wales, [178.]. - parti ; 33 cm. ((Sul frontespizio il
numero d'opera è manoscritto, visibile traccia di numero romano II abraso. - Per la data cfr. Copac. - Contiene i quartetti Hob. III
61, 62, 60. - Descrizione basata sulla sola parte del violino primo, di 19 p.

ISS 10622 Musica
a
stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1629.8
1 parte. Rilegata con gli inv. ISS 10615 - ISS 10621
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
*Three quartetts for two violins, tenor & violoncello, composed by Joseph Haydn mus. doc., op. 76. - [Parts]. - London : printed
by Longman Clementi & comp.y, n. 26 Cheapside, [179.]. - parti ; 33 cm. ((Per la data cfr. Copac. - Contiene i quartetti Hob. 3.
n. 75-77. - Descrizione basata sulla sola parte del violino primo, di 19 p.

Data inv. 30/06/2015

ISS 11495 Musica
a
stampa

Valore inventariale: € 2.000,00

CONSERVAZ. CONS MUS 1790
3 parti
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
*Trois trios pour violon, viole et violoncelle par W. A. Mozart, op. 50. - [Parties]. - À Vienne : chez T. Mollo et comp., [circa 1800].
- 3 parti (16,15,13 p.) ; 4° (34 cm). ((Data di pubblicazione tra la composizione del brano più antico e il limite cronologico del
Rism. - Il numero di lastra 143 è stato corretto in stampa con il numero 943.

ISS 11496 Musica
a
stampa

Valore inventariale: € 1.500,00

CONSERVAZ. CONS MUS 1791
4 parti
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
*Quatuor pour deux violons, alto et violoncelle d'après une sonate de l'oeuvre 31, composé par L. van Beethoven. - [Parties]. - À
Bonn : chez N. Simrock, [1807?]. - 4 parti (8, 7, 7, 5 p.) ; 4° (34 cm). ((Data di composizione della sonata 1802; per la data
ipotetica cfr. Copac.

ISS 11497 Musica
a
stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1792
3 parti. Sole parti di vl principale (44 p.), vl1 (51 p.), vl2 (35 p.)
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
*Concerti a cinque due, tre violini, alto, tenore, violoncello, e basso per il cembalo consacrati a ... Carlo Filippo Antonio Spinola
Colonna ... da Tomaso Albinoni musico di violino dilettante veneto, opera quinta. - [Parti]. - In Venetia : da Gioseppe Sala, si
vendono à S. Gio. Grisostimo all'insegna del Rè Dauid, 1710. - 7 parti ; in 8° (32 cm). ((Sul frontespizio: "consacrati
all'eccellenza del signor D. Carlo Filippo Antonio Spinola Colonna Marchese de los Balbases, Duca del Sesto, Grande di
Spagna & c.". - Edizione precedente: 1707

Data inv. 01/07/2015

ISS 11507 Musica
a
stampa

Valore inventariale: € 1.000,00

CONSERVAZ. CONS MUS 1793
1 parte (Quintus). Mancano le parti di C, A, T, B
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Oggetto digitale inventario: http://daten.digitale-sammlungen.de/~db/0004/bsb00043972/images/ Digitalizzazione integrale
Musica Musica a stampa
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*Di Gio. Maria Nanino maestro di capella in S. M. Maggiore di Roma. Il primo libro de madrigali a cinque voci novamente
ristampati. - [Parti]. - In Venetia : Angelo Gardano, 1579. - 5 parti (27, [1] p. ciascuno) ; 8°.

ISS 11512 Musica
a
stampa

Valore inventariale: € 80,00

CONSERVAZ. CONS MUS 1794.1
1 spartito (v. 1)
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
1: *Airs, romances, ariettes et duettinos, suivis de quatre chansons espagnoles. - [Partition de piano]. - A Paris : chez G.
Flaxland, [18..]. - 1 spartito (200 p.) ; 28 cm. ((Titolo dal piano dell'opera, sul verso del frontespizio; sul frontespizio il titolo è:
Echos d'Italie. - Contiene 58 brani fra romanze, canzoni, brani di opere di vari autori (Donizetti, Guglielmo, Gordigiani,
Meyerbeer, Bellini, Stradella, Haendel, Rubini, Mercadante, Rossini, Vaccaj, Gluck, Florimo, Gabussi, Beethoven, Yradier).

Data inv. 03/07/2015

ISS 11533 Musica
a
stampa

Valore inventariale: € 550,00

CONSERVAZ. CONS MUS 1795.1
1 partiturina + 1 allegato. Valore inventariale riferito ai due volumi, da stima di libreria antiquaria
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
Band 1: *Streichquartette op. 18 no. 1-6, op. 59 no. 1-3 / Ludwig van Beethoven. - [Taschenpartitur]. - Wien : Wiener
Philarmonischer Verlag, [194.]. - 1 partitura (40, 30, 32, 31, 32, 28, 59, 43, 44 p.), [9] c. di tav. ; 19 cm. ((Contiene nove
partiturine con proprio frontespizio e numero editoriale: F-dur Op. 18 No. 1 ; G-dur Op. 18 No. 2 ; D-dur Op. 18 No. 3 ; C moll
Op. 18 No. 4 ; A-dur Op. 18 No. 5 ; B-dur Op. 18 No. 6 ; F-dur Op. 59 No. 1 ; E-moll Op. 59 No. 2 ; C-dur Op. 59 No. 3. I numeri
di lastra sono: WPHV310 - WPHV318, numeri di collana sono: 310-318.(*Philharmonia ; 149)

ISS 11535 Musica
a
stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1795.2
1 partiturina
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
Band 2: *Streichquartette op. 74, op. 95, op. 127, op. 130, op. 131, op. 132, op. 133, op. 153 / Ludwig van Beethoven. -
[Taschenpartitur]. - Wien : Wiener Philarmonischer Verlag, [194.]. - 1 partitura (40, 32, 48, 51, 52, 45, 31, 28 p.), [8] c. di tav. ;
19 cm. ((Contiene otto partiturine con proprio frontespizio e numero editoriale: Es-dur Op. 74 ; F-moll Op. 95 ; Es-dur Op. 127 ;
B-dur Op. 130 ; Cis-moll Op. 131 ; A-moll Op. 132 ; B-dur Op. 133 ; F-dur Op. 135. I numeri di lastra sono: WPHV319 -
WPHV326, numeri di collana sono: 319-326(*Philharmonia ; 150)

Data inv. 06/10/2015

ISS 12096 Musica
manoscritta

Valore inventariale: € 4.000,00

CONSERVAZ. CONS MUS 1876
1 v. di musica manoscritta
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica manoscritta
[*Battaglie per pianoforte]. - [S.l. : copia, dopo il 1828]. - [43] c. : cart. ; 320 x 250 mm. ((Data desunta dall'interno del volume. -
Bianche le c. [24]v, [39]v, [40]v, [41]v, [43]v. - Contiene: La battaglia di Praga fra' i Prussiani, e gl'Imperiali per piano-forte / del
sig. M.tro Hyden [sic, i.e. Kotzwara] . Gran battaglia d'Austerliz / del sig. M. D. Steibelt . La battaglia di Navarino Anno 1828,
fantasia brillante per piano-forte / composta da M.r I. Payer . [schizzo per pianoforte incompleto] . Pestal . Marsillaise . [schizzo
per pianoforte incompleto]. - Ogni brano compiuto ha un proprio frontespizio. - A c. [40]r: Pestal The illfated Individual who bore
the above name, having render'd himself obnoxious to the Russian Goverment [sic] [...]. - Per l'attribuzione ad Haydn della
Battaglia di Praga cfr. MSM0137717.
Oggetto digitale titolo: http://nla.gov.au/nla.mus-an7853385-s2-e-cd Pestal / written by W. H. Bellamy ; arranged by C. E. Horn. -
Sidney : Woolcott & Clarke, [18..]
Oggetto digitale titolo: http://edoc.hu-berlin.de/dissertationen/lockhart-william-2012-02-14/PDF/lockhart.pdf Listening to the
Domestic Music Machine : Keyboard Arrangement in the Nineteenth Century : Dissertation / von Herrn William Lockhart
[informazioni su Pestal: da p. 144]

Data inv. 07/10/2015

ISS 12099 Musica
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a
stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1877
1 partitura
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
*Mirjams Siegesgesang : Sopran Solo mit Chor, mit Begleitung des Pianoforte : 136tes Werk / in Musik gesetz von Franz
Schubert ; Gedichts von Grillparzer. - [Partitur]. - Wien : bei Ant. Diabelli u. Comp. Graben N. 1133, [1839]. - 1 partitura (43 p.) ;
35 cm. ((Sul frontespizio: Dem Herrns Hofrathe Joseph Witeczek hochachtungsvoll gewidmet von der Verlegern Ant. Diabelli &
Co. - Per la data cfr. BNF (FRBNF43263088) e Worldcat.

ISS 12101 Musica
a
stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1878.1
1 v. di musica a stampa
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
*Fantasie für das Pianoforte mit Begleitung des ganzen Orchesters und Chor : Op. 80 : f[ür] Pf.te solo / in Musik gesetz und
seiner Magistär Maximilian Joseph König von Bayern etc. etc. zugeeignet von L. van Beethoven. - Leipzig : bei Breitkopf &
Härtel, [1888?]. - 23 p. ; 35 cm. ((Data di stampa dalla quarta di copertina.

ISS 12102 Musica
a
stampa
CONSERVAZ. CONS MUS 1878.2
33 parti (17 parti con raddoppi)
Dono Fornitore: ITBOPORTE - CLAUDIO ORTENSI
Musica Musica a stampa
*Phantasie [für das Pianoforte mit Begleitung des ganzen Orchesters und Chor : Op. 80 / von L. van Beethoven]. - [Stimmen]. -
[Leipzig : Breitkopf & Härtel, circa 1900]. - 17 parti (4, 4, 4, 4, 3, 3, 3, 2, 2, 2, 3, 3, 2, 2, 2, 2, 2 p.) ; 35 cm. ((Titolo dalla prima p.
di musica; integrazioni desunte da frontespizi affini dello stesso editore. - Contiene le parti di: vl1, vl2, vla, vlc/b, ob1, ob2, fl1,
fl2, cl1, cl2, fag1, fag2, cor1, cor2, tr1, tr2, timp.(*Beethovens Werke. Serie 9 ; 71)
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